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3AJTAHUSA Nel1 ITPOPHUJIBHOTI'O EI'D 11O MATEMATHUKE

3ATAYHN HA JIBUKEHUME 110 OKPY KHOCTH

JIBa MOTOIIMKIIMCTA CTAPTYIOT OJTHOBPEMEHHO B OJHOM HAIIPaBICHUU
U3 JBYX ITHAMETPAIBHO ITPOTUBOIIOJIOKHBIX TOYEK KPYTrOBOM TPACCHI,
JUIMHA KOTOpod paBHa 14 kM. Uepe3 CKOJIbKO MHUHYT MOTOUMKIUCTHI | 20
MOPABHSIOTCS B MIEPBBIN pa3, €CIM CKOPOCTh OJTHOTO M3 HUX Ha 21 Km/q
00JIbIlIe CKOPOCTU JPYTOro?

W3 ogHOW TOYKM KPYroBOMl Tpacchl, JIMHA KOTOpOl paBHa 14 kw,
OJTHOBPEMEHHO B OJIHOM HAIIPaBJICHUW CTAPTOBAJIM JIBa aBTOMOOMIIAL.
CkopocTh mnepBoro aBromoOmist paBHa 80 km/4, u depe3 40 muHyTt | 59
MocJie CTapTa OH OIlepexan BTOpPOM aBTOMOOWIb Ha OJUH KpYT.
Haiiaure ckopocTths BTOporo aBromoOussi. OTBET AailTe B KM/4.

M3 nmyHKTa A KpYroBOW Tpacchl BbIEXaJl BEJIOCHIIEINCT, a yepe3 30
MUHYT CJIEIOM 3a HUM OTHpaBwics MoTomuknuct. Yepes 10 munyt
IIOCJIE OTIPABJIEHUS OH JOTHAJ BEJOCHUIIENNCTA B IEPBBIM pa3, a eule
yepe3 30 MUHYT IOCJE ATOTO JIOTHAN €ro BO BTOpoM pa3. Halmwure
CKOPOCTh MOTOLMKJIMCTA, €CIU JiauHa Tpacchl paBHa 30 kM. OTBeT
TalTe B KM/U.
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Yacel co cTpenkamu nokaspiBatoT 8 yacoB 00 muHyT. Uepes CKOIBKO

. . 240
MHUHYT MUHYTHAasA CTPCJIKA B YCTBCPTHIU pa3 IIOPABHACTCA C 4yacoBoOii?

JIBa TOHIIMKa Yy4acTBYHOT B TOHKax. MM mpencrour mnpoexartb
60 KpyroB 1O KOJBIIEBOM Tpacce MPOTsHKEHHOCThIO 3 kM. O6a
TOHIIIMKA CTapTOBAJIM OAHOBPEMEHHO, a Ha (DUHUII MEPBbINA MPUIIEHT
panblie Broporo Ha 10 muHyT. UeMy paBHsIach CpeAHsisi CKOPOCTh
BTOPOT'O T'OHIIMKA, €CJIM W3BECTHO, UTO MEPBBIM TOHIIKK B MEPBBINA pa3
o0orHaj BTOporo Ha Kpyr yepe3 15 MmunyT? OTBET AaiiTe B KM/4.
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